

# “徐萌”另有其人！ 模特艾尚真辟谣嫁给 86 岁书画家范曾



范曾晒出手写声明以及徐萌在一旁看他作画的照片



艾尚真澄清被传与范曾结婚



艾尚真辟谣照片被误用 (图片均为网络截图)

现代快报讯(记者 马壮壮)近日,86岁著名书画大师范曾在社交平台上宣布自己的再婚喜讯,范曾在帖文中晒出了新婚妻子徐萌在一旁看他作画的照片。该消息经过传播,不少网友指出范曾帖文中的“徐萌”是模特艾尚真,有信息显示艾尚真的原名为徐萌。4月11日,艾尚真通过社交平台辟谣称,照片中的女子并不是本人。

范曾 1938 年生于江苏南通,是著名书画家、国学大家、北京大学讲席教授。4月10日,范曾在社交平台发布帖文表示:爱妻楠莉故去近三载,最初缘悲痛孤寂,更由于轻微脑梗,致艺术生涯举步维艰。

徐萌女士无微不至的关爱,使我身心全面康复。徐萌不唯关怀且鼓励我艺术长青,对中国优秀传统文化更作贡献,情深谊笃,经我俩双方同研详究,愿永结连理,正式结婚登记,艺林佳话,此足微矣。

现代快报记者注意到,在网上的相关文章中,有一些称范曾的新婚妻子疑似知名模特艾尚真,原名就是徐萌,并且还配有艾尚真的照片。11日下午,艾尚真进行了辟谣,她表示,这些照片系被误用,均是她之前从事模特时的工作照,“我本人

现在有一个幸福美满的家庭,在这里必须澄清一下,以免给自己家人的生活带来不必要的困扰。”

此外,还有声音称徐萌为中国交通广播主持人,不过现代快报记者发现,央广网关于徐萌的个人简介已经不见,此前简介中显示,徐萌为中国交通广播《汽车风云》节目主持人,是90后。当天现代快报记者多次拨打徐萌的电话,均被挂断。



扫码看视频

## “中国网事·感动2024” 一季度网络感动人物评选结果揭晓

“中国网事·感动2024”一季度网络感动人物评选结果11日揭晓。他们来自江苏、湖南、广西、云南等地,他们中有在风雪中逆行救援、守护群众的消防员,有探索生态致富路、提升居民幸福指数的村干部,有坚守大山讲台几十年,用爱点亮山区孩子希望的乡村教师……他们面对难题总会勇于担责、履责于行。他们犹如璀璨繁星,装扮至美的人间四月天。

当选人物分别为:“向风雪逆行的守护者”饶磊,“圆梦山里娃的教师夫妻”张泽龙、文华菊,“开过航母的村支书”徐玲,“硬

核老船长”黄庚有,雪夜救人“的哥”胡爱军,“扎根深山40载的教师”潘从汉,公益“痴人”邓永平,“危难显身手”孙明胜,“用热血为生命加油”史建中,“逆行”书记杨海彬。

“中国网事·网络感动人物评选活动”由新华网、新华社“中国网事”栏目承办,自2010年起已举办十四届。该活动以普通百姓为报道和评选对象,由新华社记者走访基层挖掘感人故事,不同机构推荐候选人,发动网民通过新媒体方式进行线上、线下评选并举行年度颁奖典礼。

据新华社

## 原应急管理部消防救援局副局长 张福生受贿案一审开庭

2024年4月11日,福建省福州市中级人民法院一审公开开庭审理了原应急管理部消防救援局副局长张福生受贿一案。

福州市人民检察院起诉指控:1997年至2022年,被告人张福生利用担任公安部政治部人事训练局机关干部处主任科员、副处长,公安部政治部调研室副主任,公安部消防局警务处处长、副局长调研员、副局长,应急管理部消防救援局党委委员、副局长兼应急管理部教育训练司司长等职务上的便利,以及利用

职权、地位形成的便利条件,为有关个人或单位在承接项目、职务晋升、工作调动等事项上提供帮助,直接或通过特定关系人非法收受财物,共计折合人民币3893万余元。检察机关提请以受贿罪追究张福生的刑事责任。庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人张福生及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,张福生进行了最后陈述,并当庭表示认罪、悔罪。庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。 据新华社

## 叫嚣“和副市长平级” 打人者被当场训诫

### 被打者不服正申请复议



常某用脚踹了谢先生 常某被给予党内警告处分 (受访人供图)

现代快报讯(记者 谢喜卓)4月10日,有媒体报道“湖北一酒店老板被公职人员酒后殴打”之事,打人者甚至叫嚣和副市长平级。4月11日,现代快报记者联系上被打酒店老板谢先生。他表示,该公职人员被处以“当场训诫”的行政处罚,不过自己不服该决定,正在申请行政复议。

2月15日晚上10点前后,湖北襄阳枣阳市的一家酒店里,李某、陈某和常某前来办理入住,因看不上环境要求退房。据酒店老板谢先生回忆,他同意了这三人的要求,并将房费及押金共200元,一起退给了陈某。几分钟后,陈某误以为房费和押金没有退,再次找到谢先生要求退费,双方因此发生了纠纷。

其间,常某绕到吧台后面,用脚踹了正在工作中的谢先生,随后被李某和陈某拉到酒店门外,谢先生随即报了警。从酒店摄像头拍摄的视频画面中,不难听出常某的

言语:“在福州谁也不敢和我这样子……你什么级别,跟我玩这个……枣阳市副市长才和我平级……到我们福州去,市政府出面才可以……”

枣阳市公安局王城派出所出具的《行政处罚决定书》显示:“2024年2月15日22时许,在枣阳市王城镇\*\*酒店前台,陈\*因房费问题与酒店老板谢\*\*发生纠纷,常\*\*认为谢\*\*说话难听冲进酒店前台将谢\*\*踹了两脚。”警方认为,常某的行为已构成殴打他人,根据相关规定,对违法行为人常某处以警告,执行方式和期限为“当场训诫”。

“他们几个人威胁我,还说以后再搞我。”谢先生表示,李某、陈某和常某等三人,均为公职人员,其中一人就在本地工作。据了解,李某供职于枣阳市王城镇武装部,陈某供职于襄阳市审计局农业农村审计科,常某供职于福州经济开发区税务局。事后,谢先生分别向这三

人的单位反映了情况,陈某被批评教育,并勒令其做出书面检查,常某被给予了党内警告处分。

4月10日,李某在接受媒体采访时表示,他已经多次去找谢先生道过歉,当地的公安和单位纪委也都已经调查过,并给出了明确的结论,自己也受到了诫勉谈话的处理。

李某解释称,同行的常某是因为冲动打人,自己也说了不当言论,但都是酒后气话,没有当着谢先生面说,也没有威胁他的意思。常某也在接受媒体采访时表示,承认当晚因为冲动动手打人,已多次上门道歉。

4月11日下午,现代快报记者采访到了酒店老板谢先生,他表示不接受道歉,只希望三人受到应有的惩处。“警察说李某和陈某没有动手,不能追责。”谢先生告诉现代快报记者,他不服警方给出的关于常某的行政处罚,正在申请行政复议,但是结果还没有出来。

## 第十五届全运会明年11月举行 开闭幕式分别在广州、深圳

第十五届全国运动会将于2025年11月9日至21日在广东、香港、澳门举行,广州市将承办开幕式,深圳市将承办闭幕式,这是记者从11日召开的新闻发布会上了解到的。

当日,第十五届全运会组织委员会正式成立,标志着赛会筹备进入全面推进阶段。

国家体育总局竞技体育司司长张新介绍,十五运竞技比赛设34个大项、401个小项,群众赛事活动设23个大项、166个小

项。广东将承办大多数项目比赛,香港将承办男子篮球22岁以下组、场地自行车、击剑、高尔夫球、男子手球、7人制橄榄球、铁人三项、沙滩排球等竞体项目,以及群众赛事活动的保龄球项目;澳门将承办乒乓球、女子排球成年组、三人篮球、男子篮球18岁以下组等竞体项目和空手道项目的群众赛事活动。十五运承办比赛的场馆中约90%为现有场馆,将有效降低办赛成本,实现节俭办赛。 据新华社

## 人社部门公开征求意见 为111个职业制定“国标”

记者11日从人力资源社会保障部获悉,由该部门组织开发的111个国家职业标准已上线公示。调酒师、美容师、婚礼策划师等职业“国标”将逐步完善。

以婴幼儿发展引导员国家职业标准为例,该职业共设5个等级,分别为五级/初级工、四级/中级工、三级/高级工、二级/技师、一级/高级技师。标准详细列明了每个等级相应的工作内容、技能要求和相关知识要求。

初级工需掌握母乳喂养知识、拍嗝的流程与注意事项、辅

食添加顺序与注意事项等知识技能;高级工则需能为孕妇及家属解释重要产检项目内容,能评估与改进婴幼儿喂养策略等。

国家职业标准还对各职业需具备的理论知识、技能要求各项权重进行了详细规定;在职业技能评价要求方面,列明了申报条件、评价方式、评价时长等。

本次组织开发的111个国家职业标准在技能人才评价工作网公示,截止日期为4月25日,公众可按公示要求通过电子邮件方式反馈意见或建议。 据新华社